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Szakmai továbbképzés Rómában (2025. május 11-18.) 

2025. május 11-én utaztam Rómába, hogy a Europass Teacher Academy egyhetes szakmai 

továbbképzésén vegyek részt. A továbbképzés címe: Intelligent Assessment and Evaluation.  

A tanfolyamot a pályázat megírása során választottam ki az iskolavezetéssel közösen. Célom 

az volt, hogy az évek óta alkalmazott mérési és értékelési ismereteimet bővítsem és 

kiegészítsem a legújabb digitális technológia adta lehetőségekkel. Már a tanfolyam 

kiválasztásakor tetszett nekem, hogy a tananyagban a szokásos online eszközök használatán 

kívül a mesterséges intelligencia nyújtotta lehetőségek is megjelentek.  

A pályázat előkészítésében együttműködtem az iskolavezetéssel és a Nagykanizsai Tankerületi 

Központtal is. Az ösztöndíjban nyújtott támogatásból megszerveztem az utazást, a szállást, 

megkötöttem a biztosítást és ebből finanszíroztam a római tartózkodásomat is. A tanfolyam 

kezdete előtt felvettük a kapcsolatot a tanfolyam oktatójával, Christine Contradaval. Christine 

felkészült, gyakorlott trénere volt a csoportnak. A csoportban két portugál tanárnővel 

dolgoztunk együtt, nagyon jó szakmai és baráti kapcsolat alakult ki köztünk. A csoport kis 

létszáma, Christine kedvessége és felkészültsége hozzájárult ahhoz, hogy nagyon 

eredményesen és hatékonyan tudtunk együtt dolgozni.  

A tanfolyam során sok értékes és hasznos tudást és ismeretet szereztem: 

- foglalkoztunk a mérés-értékelés elméletével és gyakorlatával, 

- megismertük az AI és az oktatás kapcsolatát, 

- sokat foglalkoztunk azzal, hogy az AI milyen hatással van a hosszútávú tanulásra, 

- átbeszéltük az oktatási paradigmák és paradigmaváltás kérdését: versenyszellem és 

együttműködés az oktatásban; a lexikális tudás és a kompetenciák szerepe a tanulásban 

és tanításban; text based és web based szemlélet a mérés-értékelés területén; learning 

for school – learning for life szemlélet, 

- az elméleti ismeretek között fontos szerepet kapott a Bloom-taxonómia, 

- AI alapú felületeket ismertünk meg elméleti és gyakorlati szempontból: ChatGPT, 

Gemini, Copilot AI 

- MagicSchool felületen oktatási és mérési anyag készítését tanultuk meg, 

- GammaAI segítségével prezentációt készítettünk. 

Oktatónk a tanfolyam tananyagát az Edutopia weboldalról állította össze, a tanfolyam során 

megismerhettük az Edutopia központ minden online elérhető forrását, így a mai napig magam 

is használom, követem az oldalt.  

A Rómában töltött hét során megismertem és használtam olyan AI alapú felületeket, melyek 

segítségével sikerül az új oktatási paradigmák szerint oktatási anyagokat készíteni diákjaimnak. 

Megtapasztaltam, hogy az AI nyújtotta lehetőségektől nem kell félni, ezek segítik, bizonyos 



értelemben megkönnyítik a munkát. Az AI olyan lehetőség, melynek felhasználása saját 

szakmai fejlődésemet is segíti. A közös munka során megismertem a Padlet felületet is. Ezen a 

felületen kommunikáltunk, itt kaptuk meg a feladatokat és ide töltöttük fel az egyénileg 

elkészített munkákat. A kurzus munkanyelve az angol volt, ez lehetőséget adott az idegen nyelvi 

kompetenciáim fejlesztésére.  

A szakmai ismereteken túl egy új, nagyon gazdag kulturális kínálattal rendelkező várost is 

megismerhettem. A tanfolyam részeként angol nyelvű vezetett túrán vettünk részt a Trastevere 

negyedben, a délelőtti órák után egyénileg is óriási sétákat tettem a városban.  

Összeségében elmondhatom, hogy az Erasmus+ mobilitási pályázat lehetőséget adott arra, hogy 

szakmai munkámhoz új ismereteket gyűjtsek és a hét során szerzett élmények alapján még 

motiváltabb és elkötelezettebb pedagógusként dolgozzak.  
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